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HiTorosasi paboTa no reme
«TpeyroabHUKH»

Bapwuant 1
Yacrs 1

1. Ha prcynke AB = BC, BD — Guccextpuca yra
ABC, DC = 35, BC = 80. Haiuwre AD.
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2. Ha pucyuke ZBAD = 37°, ZBCD = 52°, BD—
wemnana Tpeyronbwuka ABC, BD = DE. Haire
ZDCE.
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3. B paswoSenpenow Tpeyromvinke K LM ¢ ocHosanh-
ew KM ZLKM = 50°, LN — venwatia.
Hafinre ZNMLu ZLNM.

1)50% 50°

3)80°; 90°





image2.png
4. B etnipéxyroasHike ABCD

By c
AB = CD, BD = AC.LCAD = 35°.ACD = 25°
Hare ZBDA
PN E—
4 D

Orser:

5. B pasnoGenpestow Tpeyrontiike ABC ¢ ocHopames AC = 18 e oTpesox BD — Guccex-
TpHca, ZDBC = 34°. Haitnure LABC.

Orser:
Yacrs 2
6. Ha prcynwe AB = CDD, ZBAC = ZDCA,
2 2 LABC =16°, ZBAC = 68°.
Tlokamte, w10 AABC = AADC. Hafinire ZADC. 3anmun-
e pewenre 1 oTaer.
A c

7. VKanHTE HOMEDa BEPHbX yTBEPKICHH
1) B 711060M TPeYTOALHHKE MEIHaHS NEPECEKaOTCR B OLHOM TOUKE.

2) B paBHOGEAPEHHON TDEYTOMbHHKE BCE YL paBit.

3) MesHana paBHOGEIPENHOMD TPEYTOALHHKA, MPOBEACHHAR K OCHOBNHIO, FBTETCH GHCCEKTPH-
cof.

4) M TPH CTOPOHS OTHOTO TPEYTOAbHHKA COOTBETCTBCHHO PaBi TPEM CTOpOHaM APYTOrO Tpe-
JIOMSHHKA, TO TaKHE TPEYrONLHHKH PaBHH.

5) ECIH BHCOTA TpeyroMsHHKA COBNANAET C €70 GHCCEKTPHCOM, TO TPEYTOAbHHK pasHOCTOpOHH.

Orser:




